
ПРОТОКОЛ № 1 

засідання вченої ради 

Державного вищого навчального закладу 

"Херсонський державний аграрний університет" 
 

29 серпня 2016 р.         м. Херсон 
 

Голова – професор Базалій В.В. 

Секретар - С.О. Лавренко 

Присутні - 39 членів вченої ради з 52 
 

Порядок денний: 

1. Нагородження науково-педагогічних працівників та студентів університету. 

Доповідає – голова вченої ради, професор Базалій В.В. 

2. Про результати вступної компанії в ДВНЗ «ХДАУ» у 2016 році. 

Доповідає – відповідальний секретар приймальної комісії Грановська В.Г. 

3. Затвердження скоректованого навчального навантаження на 2016-2017 навчальний рік та 

штатного розкладу. 

Доповідає – начальник НМВ Смолієнко Н.Д. 

4. Про підтримку кандидатур для участі в конкурсі на обрання дійсних членів (академіків) та 

членів-кореспондентів Національної академії аграрних наук України 

Доповідає – перший проректор Яремко Ю.І. 

5. Про результати першого етапу конкурсного відбору проектів наукових робіт та науково-

технічних (експериментальних). 

Доповідає – проректор з науково-дослідної роботи Федорчук М.І.. 

6. Про подання претендентів на здобуття стипендії Кабінету Міністрів України для молодих 

учених. 

Доповідає – проректор з науково-дослідної роботи Федорчук М.І.. 

7. Про реорганізацію структурних підрозділів університету. 

Доповідає – перший проректор Яремко Ю.І. 

8. Про затвердження до друку чергового номеру № 96 фахового збірника «Таврійський 

науковий вісник». 

Доповідає – відповідальний за випуск Подаков Є.С. 
 

1. СЛУХАЛИ: голову вченої ради, професора Базалій В.В. про нагородження науково-

педагогічних працівників та студентів університету. 
 

2. СЛУХАЛИ: відповідального секретаря приймальної комісії Грановську В.Г. про 

результати вступної компанії в ДВНЗ «ХДАУ» у 2016 році. 

УХВАЛИЛИ: Визнати роботу приймальної комісії ДВНЗ «ХДАУ» задовільною. 

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - одноголосно 
 

3. СЛУХАЛИ: начальника НМВ Смолієнко Н.Д. про затвердження скоректованого 

навчального навантаження на 2016-2017 навчальний рік та штатного розкладу. 

УХВАЛИЛИ: Затвердити скоректоване навчальне навантаження на 2016-2017 

навчальний рік та штатний розклад терміном на 1 місяць без змін умов праці науково-

педагогічним працівникам. 

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - 37; «ПРОТИ» - 2; 
 

СЛУХАЛИ: першого проректора Яремко Ю.І. про представлення кандидатур науково-

педагогічних працівників ДВНЗ «ХДАУ» для участі в конкурсі на заміщення вакансії член-

кореспондента Національної академії аграрних наук України. 

ХІД ОБГОВОРЕННЯ: 

1. Слухали: першого проректора Яремко Ю.І. про представлення кандидатури доктора 

с.-г.н., професора Базалія Валерія Васильовича для участі в конкурсі на заміщення вакансії 

член-кореспондента Національної академії аграрних наук України. 

Виступив вчений секретар ДВНЗ «ХДАУ» Лавренко С.О., який оголосив характеристику 

про наукову діяльність Базалія В.В, відмітив його найбільш вагомі наукові досягнення, а саме: 



Базалій Валерій Васильович – провідний вчений в галузі рослинництва, селекції рослин, 

насінництва. Він має наукові розробки з питань селекції, генетики, насінництва пшениці озимої 

і альтернативного типу (дворучки), кукурудзи, соняшника та сортової агротехніки зернових 

культур, які вносять вагомий вклад у підвищення обсягів та стабілізацію виробництва зерна в 

південному регіоні України. Значна увага приділяється практичному створенню нових 

генотипів, розробці сортової агротехніки та впровадженню у виробництво комплексних 

наукових розробок. 

В дійсний час працює над проблемами створення нового вихідного матеріалу пшениці 

м’якої озимої та альтернативного типу адаптованого до умов південного Степу України. 

Займається питаннями удосконалення технології вирощування нових сортів і гібридів, 

покращенням посівних якостей та врожайних властивостей насіння зернових культур. 

Займається питаннями адаптивної селекції пшениці, кукурудзи та розробкою оптимальних 

моделей зернових культур для відповідних агроландшафтних територій, технологічного 

забезпечення та напряму використання. Значна увага приділяється агроекологічним питанням 

розробки ресурсозбережних та екологічно-безпечних технологій, створенню нових генотипів, 

розробці сортової агротехніки та впровадженню у виробництво комплексних наукових розробок. 

З питань селекції, генетики, насінництва, сортової агротехніки опубліковано 331 

наукових праць, у тому числі наукових статей у провідних фахових виданнях - 146 підручників, 

посібників і монографій - 22 та 24 авторських свідоцтв і патентів, 12 наукових праць 

опубліковано за межами України. 

Виходячи з результатів обговорення, вченою радою ДВНЗ «ХДАУ» висловлена 

пропозиція – представити кандидатуру доктора с.-г.н., професора Базалія Валерія Васильовича 

для участі в конкурсі на заміщення вакансії член-кореспондента Національної академії 

аграрних наук України за спеціальністю «Селекція і насінництво; агрономія». 

2. Слухали: першого проректора Яремко Ю.І. про представлення кандидатури доктора 

с.-г.н., професора Федорчука Михайла Івановича для участі в конкурсі на заміщення вакансії 

член-кореспондента Національної академії аграрних наук України. 

ХІД ОБГОВОРЕННЯ: Виступив вчений секретар ДВНЗ «ХДАУ» Лавренко С.О., який 

оголосив характеристику про наукову діяльність Федорчука М.І., відмітив його найбільш 

вагомі наукові досягнення, а саме: Федорчук Михайло Іванович - провідний вчений в галузі 

землеробства, лікарського рослинництва, екології та економіки, ним опубліковано понад 

430 наукових праць в т.ч. 24 підручників та навчальних посібників, 10 монографій, 117 

методичних розробок, 27 патентів та авторських свідоцтв на сорти рослин. 

Цикл наукових робіт Федорчука М.І. направлений на теоретичне обґрунтування та 

практичну реалізацію елементів систем землеробства при вирощуванні лікарських, 

ефіроолійних та польових культур на зрошуваних і неполивних землях в умовах Південного 

Степу України. 

Федорчук М.І. вперше теоретично обґрунтував можливість отримання високих 

урожаїв нетрадиційних лікарських та ефіроолійних культур в умовах зрошення на півдні 

України, встановив закономірності виносу елементів живлення різних за біологічними 

ознаками культур на формування одиниці врожаю, що є основою для програмування їх 

продуктивності та вдосконалення розрахункового методу визначення доз добрив. Ним 

виявлено генетичний поліморфізм ферментів шавлії лікарської та встановлено значну 

мінливість меристемних систем, що є базою для подальшого вдосконалення селекції на 

продуктивність та якість лікарської сировини. Комплексно досліджено біологічні особливості й 

рівень реалізації продуктивного потенціалу лікарських та польових культур за диференціації 

умов зволоження. 

Наукові розробки Федорчука М.І. з оптимізації елементів систем землеробства, 

технологій вирощування лікарських, ефіроолійних, польових культур та заходів захисту 

навколишнього середовища з врахуванням ґрунтово-кліматичного потенціалу різних зон 

пройшли виробничу перевірку та знайшли широке використання у господарствах південних 

областей України, у Полтавській області, АР Крим та Республіці Молдова. Результати 

багаторічних досліджень були використані при розробці регіональних Програм соціально-

економічного розвитку Херсонської області на період до 2020 року. 

Виходячи з результатів обговорення, вченою радою ДВНЗ «ХДАУ» висловлена 

пропозиція – представити кандидатуру доктора с.-г.н., професора Федорчука Михайла 



Івановича для участі в конкурсі на заміщення вакансії член-кореспондента Національної 

академії аграрних наук України з спеціальностей «Агрономія (загальне землеробство)» та 

«Захист і карантин рослин». 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Затвердити склад лічильної комісії при таємному голосуванні атестаційних справ 

кандидатів для участі в конкурсі на заміщення вакансії член-кореспондента Національної 

академії аграрних наук України: 

 доктора с.-г.н., професора Базалія Валерія Васильовича для участі в конкурсі на 

заміщення вакансії член-кореспондента Національної академії аграрних наук 

України за спеціальністю «Селекція і насінництво; агрономія». 

 доктора с.-г.н., професора Федорчука Михайла Івановича для участі в конкурсі на 

заміщення вакансії член-кореспондента Національної академії аграрних наук 

України з спеціальностей «Агрономія (загальне землеробство)» та «Захист і 

карантин рослин». 

1. Мацко Петро Володимирович; 

2. Вороненко Володимир Іванович; 

3. Лобода Олена Миколаївна. 

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - одноголосно 

Результати голосування атестаційних справ кандидатів для участі в конкурсі на 

заміщення вакансії член-кореспондента Національної академії аграрних наук України: 

№ з/п Прізвище, ім’я, по батькові «ЗА» «ПРОТИ» НЕ ДІЙСНІ 

1 Базалій Валерій Васильович 33 6 немає 

2 Федорчук Михайло Іванович 32 7 немає 

2. Затвердити результати таємного голосування. 

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - одноголосно 

 

5. СЛУХАЛИ: проректора з науково-дослідної роботи, д.с.-г.н., професора Федорчука 

М.І. про результати конкурсного відбору проектів наукових досліджень і розробок за І етапом. 

УХВАЛИЛИ: Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 

30.06.2016 р. № 717 «Про проведення конкурсного відбору проектів наукових досліджень і 

розробок», Закону України «Про наукову і науково-технічну діяльність» постанови Кабінету 

Міністрів України від 25.08.2004 р. № 1084 «Про затвердження Порядку формування і 

виконання замовлення на проведення фундаментальних наукових досліджень, прикладних 

наукових досліджень та виконання науково-технічних (експериментальних) розробок за 

рахунок коштів державного бюджету», Положення про проведення конкурсного відбору 

Міністерством освіти і науки України наукових проектів, які виконуються підвідомчими 

вищими навчальними закладами III-V рівнів акредитації та науковими установами Міністерства 

за рахунок коштів загального фонду державного бюджету, затвердженого наказом МОН 

України від 01.06.2006 р. № 423, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від 10.11.2006 

р. за № 1196/13070, та з метою підвищення наукового рівня фундаментальних досліджень, 

практичної цінності прикладних досліджень, науково-технічних (експериментальних) розробок, 

що будуть виконуватись за рахунок видатків загального фонду державного бюджету, 

починаючи з 2017 року направити до участі в ІІ етапі конкурсного відбору проектів наукових 

досліджень і розробок наступні наукові роботи: 

№ 

з/п 

Назва наукової роботи, науково-технічної (експериментальної) 

розробки, науковий керівник (скорочено прізвище та ініціали 

наукового керівника, науковий ступінь, учене звання) 

Назва секції за фаховим 

напрямом 

1 

Підвищення інвестиційної привабливості орних земель в зоні 

Сухого Степу України в умовах регіональних змін клімату, 

науковий керівник - Морозов Олексій Володимирович, д-р 

сільськогосп. наук, професор 

Охорона навколишнього 

середовища 

2 

Інноваційне відновлення, модернізація та розвиток зрошення у 

Південному регіоні України, науковий керівник - Грановська 

Людмила Миколаївна , д-р екон. наук, професор 

Наукові проблеми сільського, 

лісового і садово-паркового 

господарства, ветеринарії 

3 
Трофологія природних та трансформованих гідроекосистем, 

біологія цінних видів риб, розробка рибничо-біологічного 

Охорона навколишнього 

середовища 



обґрунтування цілеспрямованого формування іхтіофауни та 

технологічних принципів біологічної меліорації, науковий 

керівник - керівник Шерман Ісаак Михайлович, д-р сільськогосп. 

наук, професор 

4 
Створення сортів пшениці озимої та альтернативного типу 

(дворучки) із врожайністю 6,0-7,0 т/га за пізніх строків сівби .- 

керівник Базалій Валерій Васильович, д-р сільськогосп. наук, проф. 

Наукові проблеми 

сільського, лісового і 

садово-паркового 

господарства, ветеринарії 

5 

Розробка технологічних основ реституції осетрових у зв’язку із 

збереженням біорізноманіття іхтіофауни Дніпровсько-Бузької 

естуарної гідро екосистеми, науковий керівник - керівник 

Пилипенко Юрій Володимирович, д-р сільськогосп. наук, професор 

Охорона навколишнього 

середовища 

6 

Розробка стратегічних напрямків розвитку інноваційних продуктів 

та технологій для сільського господарства в умовах обмеженості 

природних та матеріальних ресурсів, науковий керівник -  

Лавренко Сергій Олегович, канд. сільськогосп. наук, доцент 

Наукові проблеми 

сільського, лісового і 

садово-паркового 

господарства, ветеринарії 

 

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - одноголосно 

 

6. СЛУХАЛИ: проректора з науково-дослідної роботи Федорчука М.І. про подання 

претендентів на здобуття стипендій Кабінету Міністрів України для молодих учених. 

УХВАЛИЛИ: Висунути кандидата сільськогосподарських наук, асистента кафедри 

землеустрою, геодезії та кадастру Лавренко Наталю Миколаївну на здобуття стипендії 

Кабінету Міністрів України для молодих вчених. 

УХВАЛИЛИ: 

1. Затвердити склад лічильної комісії при таємному голосуванні атестаційної справи 

кандидата сільськогосподарських наук, асистента кафедри землеустрою, геодезії та кадастру 

Лавренко Наталю Миколаївну на здобуття стипендії Кабінету Міністрів України для 

молодих вчених 
1. Мацко Петро Володимирович; 

2. Вороненко Володимир Іванович; 

3. Лобода Олена Миколаївна. 

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - одноголосно 

Результати голосування щодо атестаційної справи кандидата сільськогосподарських 

наук, асистента кафедри землеустрою, геодезії та кадастру Лавренко Наталю Миколаївну на 

здобуття стипендії Кабінету Міністрів України для молодих вчених 

«ЗА»         - 38; 

«ПРОТИ» - 1; 

«НЕ ДІЙСНІ» - немає. 

2. Затвердити результати таємного голосування. 

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - одноголосно 

 

7. СЛУХАЛИ: першого проректора Яремко Ю.І. про реорганізацію структурних 

підрозділів університету. 

УХВАЛИЛИ: 

1. Створити фінансово-бухгалтерську службу шляхом об’єднання бухгалтерії та 

соціально-економічного відділу з 1 вересня 2016 р. 

2. Підпорядкувати фінансово-бухгалтерську службу головному бухгалтеру університету. 

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - одноголосно 

 

8. СЛУХАЛИ: відповідального за випуск Подакова Є.С. про затвердження до друку 

чергового номеру №96 фахового збірника «Таврійський науковий вісник». 

УХВАЛИЛИ: Затвердити до друку черговий номер №96 фахового збірника 

«Таврійський науковий вісник». 

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - одноголосно 

 

 



Голова, професор          В.В. Базалій 

 

 

 

Секретар          С.О. Лавренко 


